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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης 
αιτείται  την  παράταση επιδότησης ενοικίου στους 

πυρόππληκτους της Κινέττας 

Με σχετικό έγγραφό του στους συναρμόδιους Υπουργούς 
Ανάπτυξης κ. Κώστα Σκρέκα, Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη, 
Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα με κοινοποίηση στους 

Βουλευτές της Περιφέρειας Δυτικής Αττικής και στην Δημοτική 
Κοινότητα Κινέττας, ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης 

αιτείται την παράταση της επιδότησης ενοικίου για τους Πυρόπληκτους 
της Κινέτας.  

Στο έγγραφό του αυτό με ημερομηνία 14 Ιουλίου 2023 ο κ. 
Σταμούλης αναφέρει: 

« ασ γνωρίηουμε, ότι με τθν ΚΤΑ τθσ 27θσ Αυγοφςτου 2018, Αρικμόσ ΦΕΚ 
3654, θ οποία ςυμπλθρϊκθκε και τροποποιικθκε με τθν ΚΤΑ τθσ 25θσ Οκτωβρίου 
2018,Αρικμόσ ΦΕΚ 4780, αποφαςίςτθκε θ επιδότθςθ ενοικίου για τθν κάλυψθ 
δαπανϊν ςτζγαςθσ των κατοίκων, οι κατοικίεσ των οποίων επλιγθςαν από τθν 
τεράςτια πυρκαγιά τθσ 23θσ και 24θσ Ιουλίου 2018, ςτθν περιοχι τθσ Κινζττασ του 
Διμου Μεγαρζων, που κατζκαυςε 60.000 ςτρζμματα δάςουσ και δθμιοφργθςε από 
μικρζσ ζωσ τεράςτιεσ ηθμιζσ ςε εκατοντάδεσ κατοικίεσ.  

Η απόφαςθ επιδότθςθσ ενοικίου παρατάκθκε, ωςτόςο πλθςιάηει ςτθ λιξθ 
τθσ. Η κατάςταςθ των πλθγζντων επιδεινϊκθκε ακόμα περιςςότερο από τθ μεγάλθ 
πλθμμφρα, που ζπλθξε τθν περιοχι τθσ Κινζττασ τθν 29θ για 30ι επτεμβρίου 2018 
και τθν καταςτροφικι κεομθνία «ΓΗΡΤΌΝΗ», που ζπλθξε τθν ίδια περιοχι, τθν 25θ 
Νοεμβρίου 2019.  
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Οι αλλεπάλλθλεσ αυτζσ καταςτροφζσ ςε ςυνδυαςμό με τθν δφςκολθ για 
πολλοφσ οικονομικι ςυγκυρία, που επιλκε κατά τθ διάρκεια τθσ πανδθμίασ και των 
δφςκολων οικονομικϊν ςυνκθκϊν που διαμορφϊκθκαν εξ’ αιτίασ του πολζμου ςτθν 
Ουκρανία, δεν ζχουν επιτρζψει ςτουσ πλθγζντεσ κατοίκουσ τθσ Κινζτασ να 
ανακάμψουν μζχρι ςιμερα, με αποτζλεςμα να ζχουν ανάγκθ από τθ ςυνδρομι του 
κράτουσ για να καλφψουν άμεςεσ βιοτικζσ ανάγκεσ τουσ, όπωσ είναι θ ςτζγαςθ. 

  Ο Διμοσ Μεγαρζων κατόπιν αιτιματόσ του παραμζνει ςε κατάςταςθ 
εκτάκτου ανάγκθσ μζχρι τισ 26/7/2023 ςφμφωνα με τθν υπ’ αρικ. Α037/26-1-2023 
Απόφαςθ (ΑΔΑ:69Γ246ΝΠΙΘ-ΓΕΗ) του Γενικοφ Γραμματζα Πολιτικισ Προςταςίασ. Ο 
Διμοσ μασ ζχει ιδθ αιτθκεί με το υπ’ αρικ. πρωτ. 13415/5-7-2023 ζγγραφο 
παράταςθ τθσ κατάςταςθσ εκτάκτου ανάγκθσ πολιτικισ προςταςίασ για ακόμα 6 
μινεσ και για τθν οποία το Σμιμα Πολιτικισ Προςταςίασ τθσ Περιφερειακισ 
Ενότθτασ Δυτικισ Αττικισ ζχει ειςθγθκεί κετικά.  

Κατόπιν των παραπάνω παρακαλοφμε, όπωσ δοκεί παράταςθ ςτθν 
επιδότθςθ ενοικίου των πλθγζντων, προκειμζνου να ανακουφιςτεί κατά το δυνατόν 
θ δυςχερισ κζςθ, ςτθν οποία ζχουν περιζλκει, με δεδομζνο, ότι νιϊκουν και 
εγκαταλελειμμζνοι από τθν Πολιτεία, αφοφ τα ζργα αποκατάςταςθσ τθσ περιοχισ 
τϊρα ξεκινάνε με πολφ μεγάλθ κακυςτζρθςθ.  

Με τθν βεβαιότθτα, ότι κα ανταποκρικείτε κετικά ςτο δίκαιο αίτθμα μασ, 
ςασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων. 
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